

## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

## «Телефон доверия» следственного управления СК России по Республике Адыгея 8 (8772) 56-04-26

В целях получения информации о неправомерных действиях сотрудников (работников) следственного управления СК России по Республике Адыгея, в том числе коррупционных проявлениях, а также более эффективного обеспечения защиты прав и законных интересов граждан в следственном управлении СК России по Республике Адыгея организованна работа «Телефона доверия».

«ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ» следственного управления СК России по Республике Адыгея 8 (8772) 56-04-26

Режим работы: круглосуточно.

11 Ноября 2018

Адрес страницы: https://advgheya.sledcom.ru/news/item/1271089